

郑州晚报 这厢有“礼”！

继“郑州晚报首届读者节”之后，郑州晚报再次派送大礼。即日起，凡固话尾号、手机尾号、车牌尾号、身份证尾号为61或8的读者，

订报热线：07659999

订报地址：郑州市陇海西路30号郑州晚报大厦305室

2010年5月29日 星期六 主编 卢培天 校对 薛梅 版式 宋笑娟

基金动态

南方基金进行自有资产投资

南方基金公司发布公告称，该公司于5月27日前通过代销机构赎回5000万元南方盛元红利基金、800余万元南方现金增利基金，进而申购南方优选价值基金3000万元，相关费率与其他投资人相同。

兴业可转债混合型基金分红

兴业全球基金周五公告，向兴业可转债混合型基金份额持有人分红，以截至2010年5月26日可供分配收益为基准，每10份基金份额派发红利0.25元，权益登记日和除息日均为2010年6月2日，红利发放日为2010年6月3日。

汇添富发起“添富幸福书屋”

日前，由汇添富基金联合中国人口福利基金会发起的“添富幸福书屋”活动于5月27日正式启动。此次活动，是汇添富基金援助玉树地震灾区公益活动的一次升级。据悉，本次“添富幸福书屋”将由汇添富设立的上海汇添富公益基金会作为捐赠方，向中国人口福利基金会捐赠人民币30万元，所有款项来自汇添富公司和员工的捐款。此次捐助的善款将用于在青海省的100所学校内设立图书馆，其中位于玉树藏族自治州图书馆不少于20所。

光大保德信“耀·未来”慈善基金成立

在光大保德信成立六周年之际，公司秉承“用心回报社会”的理念，在刚组建业内首支志愿者团队后，随即成立光大保德信“耀·未来”慈善基金，希望借助集体的力量将爱心传递。光大保德信“耀·未来”慈善基金的初始资金为100万元人民币，将由上海慈善基金会保管，用于开展安老、扶幼、助学、济困以及其他各项慈善公益活动，这也是业内为数不多的由基金公司出资成立的专项基金之一。

富国基金蝉联2009金牛基金公司大奖

第七届中国基金业金牛奖评选近日揭晓。富国基金管理有限公司荣获“2009年度十大金牛基金公司”称号，旗下四只基金产品，分获股票型、混合型、债券型，以及封闭式金牛基金奖。这也是富国基金连续第二年蝉联“金牛公司”大奖。富国基金曾获评“2006、2009年度金牛基金公司”，旗下多只基金产品亦曾坐拥“金牛”。如富国天益股票型基金分获2005、2006年度股票型基金金牛奖，富国天利债券型基金获2007年度债券型基金金牛奖。

网上主题投资博览会首次现身

在世博会进行得如火如荼之际，基金业也首显“主题投资博览会”。日前，伴随交银施罗德主题优选灵活配置混合型证券投资基金的公开发行，交银施罗德基金管理有限公司主办的“主题投资博览会”也在互联网上正式开幕。据悉，交银施罗德的网上“主题投资博览会”主要有四大馆，分别是“未来生活馆”、“绿色环保馆”、“和谐发展馆”以及“交银施罗德馆”。业内人士表示，此次交银施罗德的网上“主题投资博览会”，形式新意、清晰，且能较好展现相关主题的未来发展趋势，以及投资策略视角，有助于投资者深度了解对应产品背后的故事。

本报综合报道

基金周评

仓位不宜重 加仓需要谨慎

本周沪深两市周K线双双收出小阳线，近期政策面的缓和有望适当修正市场此前的悲观预期，市场活跃度有所上升，当然市场机会更多的是围绕结构型机会展开。基于上述分析判断，对于阶段性基金投资操作，建议基民可小幅提高股票型基金组合的水平，但是仓位不宜重，加仓需要谨慎。

如我们前期所说，在震荡市场下，基金业绩与大类资产配置相关度不高，分化更多来自管理人个股、板块的选择把握能力。建议基

民重点观察选股能力突出的基金经理管理的基金产品，并适当从中优选操作风格具备灵活性的基金产品。比如银河行业股票、信诚盛世蓝筹、易方达中小盘、嘉实主题、上投中小盘等基金投资者都可以关注。

随着央行不断回收流动性，无论是一季度末超额存款准备金率的下降，还是近期短期央票发行利率以及拆借利率的小幅上升，均一定程度显示债券市场资金充裕程度呈现下降迹象，投资者可以适当降低债券型基金的配置比例。

随着风险的释放，我们重新建议激进的投资者关注创新基金，分级设计为投资者提供了更多差异化的选择，部分分级基金低风险收益端具有较强的固定收益特征。

传统封基折价再度创下新低，本轮很多基金对历史剩余收益亦进行了分配，分配实施后传统封基截至2009年度末单位剩余可分配收益平均不足一分。因此，对于传统封闭式基金，我们维持折价率吸引力不足判断。

银河证券南阳路营业部

市场观察

债券基金日趋细化 长信中短债弥补债市空缺

本报讯 5月24日，市场迎来目前仅有的一只中短债基金产品——长信中短债基金发行。作为目前市场上仅有的一只中短债产品，长信中短债基金不但弥补了市场空缺，也进一步推进债券基金产品的细分化趋势。

目前股票方向基金细化程度已相当高，在不同行业、主题、大中小板上，均有相对应的基

金产品。在此背景下，近年来，债券市场成熟度也在逐步地提高，各类债品种也开始针对不同的投资人群按需而生，债券基金也逐渐开始细分化，如兴业可转债基金、交银增利债券基金、鹏华信用债券基金等。

长信中短债基金拟任基金经理之一的李小雨表示，随着中国债券市场的发展及投资

者理财需求及产品细分趋势的影响，中短债基金依然是固定收益类基金产品线细分的一个重要品种，未来或将重新受到市场的关注和欢迎。资料显示，在成熟的美国市场上，2009年三季度末美国基金市场上共有361只短债型基金，其净资产总值达到了1344.5亿美元。

中证

基金看市

万家基金：看好浮息债投资机会

展望未来货币市场的运行环境，万家货币基金经理邹昱指出，短期内受信贷严格控制，债券市场资金面仍充裕，收益率上升的幅度不会太大，表现为缓慢上升。但中期来看，无论是准备金率的上调还是信贷的严格控制都将使货币乘数迅速下降，而公开市场操作也将不

断回笼基础货币，因此货币增速将逐步放缓，未来的资金面将逐步趋紧。另外，基本上通胀压力将加大，5月CPI同比增速可能超过3%。结合流动性状况变化将会导致收益率曲线上移，从期限利差上来看短期利率上升的幅度将大于长端。

对于货币市场来说，邹昱认为未来短期利率的上升将对其影响是双重的：一方面会导致国债债券的价格下降，另一方面会导致浮息债券的票息收入和价格上升。因此下一阶段，万家货币基金将增加浮息债的配置比例，在维持流动性和安全性的前提下争取获得更高的收益。

中证

焦点关注

引入LOF机制 QDII基金驶入“快”车道

本报讯 据记者了解，国投瑞银基金正在发行的旗下首只QDII产品，含有双重创新概念——不仅是业内第一只投资全球新兴市场的QDII基金，而且还第一次在QDII基金中引入了LOF机制，基金上市后，投资者既可以在指定网点申购与赎回基金份额，也可以在交易所买卖该基金，可以大大提升QDII基金产品的流动性，充分享受到T+1交易的便利。分析人士认为，“海外投资+LOF模式”有望成为基金系QDII产品设计的新趋势。

业内专家表示，LOF机制设置一方面满足

了投资者对资金流动性的要求，另一方面也使得投资者可以根据市场的变化，及时调整投资策略，规避市场风险。这就使得在风险控制方面，投资者将拥有更大的自主权。此外，对于普通投资者来说，与QDII系基金1.5%的申购费加0.5%的赎回费常规费率相比，LOF基金的单边交易费用一般不超过0.3%，有利于降低交易成本。但专家同时也提醒投资者，应充分认识到与申购赎回净值交易模式不同，作为市价交易的LOF模式，除了前述的优势外，也同时存在一定的折溢价风险。

新基

操作参考

上证周期、非周期指数：化解“波动”难题

本报讯 近阶段的A股市场呈现出明显的上证周期和非周期指数的行业轮动特征。比如在近一个月的超跌行情中，由于受房地产政策调控所推动，房地产板块成为重灾区。医药、白酒、电子等行业相对比较抗跌，自4月中旬以来，这些行业的跌幅仅为10%左右。而在随后的小幅反弹中，原本率先调整的地产股领涨市场，且一度成为市场反弹的风向标。

海富通基金公司专家提醒，对普通投资

者而言，通过行业分类，有望更好地把握行业轮动的大趋势。具体来说，可以在整体经济上升时，或者预期周期性行业将进入景气或者复苏阶段时，投资上证周期指数产品；而当预期整体经济可能出现下滑阶段时，配置于相对保守的非周期指数产品。也可通过观察周期、非周期指数的阿尔法转换，配置相关指数产品。记者了解到，海富通基金已获授权开发以上证周期行业50指数和上证非周期行业100指数为标的的指数基金。

证日

最新开放式基金净值

Table with columns: 基金简称, 最新净值, 累计净值, 日增长率, 周增长率, 月增长率, 今年以来. Lists various funds and their performance metrics.

(2010年5月28日股市收盘后部分开放式基金净值快速，以上数据仅供参考，具体数据以基金公司公布净值为准。)

1:2.5成倍放大资金 提供炒股资金快 咨询热线: 400-6676-898